Test Grundwissen 6. Klasse

Name:  ________________________
1. Berechne:
a) [400 - (7 + 3 • 27)] : 3 =_________________________________________________
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

b) [99 • (3 • 9 - 7) + 0 • 3 : 51] : (99 - 9 • 11) =
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________

c) (-45 + 66) : (+35 - 56) =________________________________________________
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

d) -5 + (-7) - (-2)5=____________________________________________________
_____________________________________________________________________

2. Was kann im freien Platz eingetragen werden?
(a) 119 : _____  = 119              (b) 119 : _____ = 1


3. a) Von welcher Zahl muss man 2468 subtrahieren, um 642 zu erhalten? __________________________________________________________________________________________________________________________________________

b) Welche Zahl muss man durch 223 dividieren, um 9 zu erhalten? 
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________

4. 8 Personen stellen sich in einer langen Reihe für ein Foto auf. Jeder kann wählen, ob
er dabei steht oder sitzt. Wie viele verschiedene Fotos sind denkbar?

_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________


5. [image: image1.emf]0
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Das folgende Diagramm zeigt den Heizölverbrauch in einem großen Wohnblock:

a) In welchem Monat war es wohl am kältesten?
_______________________________________
b) Lies möglichst genau ab: Wie viele Liter Öl wurden im Februar verbraucht?


_______________________________________
6. Wie viel kostet der Zaun eines rechteckigen Grundstücks mit Länge 32 m und 
Breite 20 m, wenn 5 m für die Einfahrt frei bleiben und 1 m Zaun 23 Euro kostet?
      _____________________________________________________________________
      _____________________________________________________________________
      _____________________________________________________________________
      _____________________________________________________________________

7. Zeichne folgende Winkel:
a) ( = 104°                                                                                   b)  ( DEF = 315°








8. Wandle um in die angegebene Einheit:
a) 1,9ha[m2]=... _______________________________________________ 
b) 19 h [s]= ... _________________________________________________ 
c) 0,19 m [mm] = _______________________________________________ 
d) 1,9 g [mg]= _______________________________________________ 
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